

清理“僵尸机构”盘活“沉淀编制”清退“闲置人员” 资兴市 管好用活机构编制年减负上亿元

湖南日报9月12日讯(全媒体记者 李秉钧 通讯员 朱孝荣 李李)“发挥机构编制资源最大效益,保障重点领域用编需求,撤销事业单位6个,收回编制20名,调剂增加资兴经开区编制15名。”近日召开的资兴市委编委2023年第二次会议上,再一次吹响“盘活编制资源、减轻财政负担”的号角。

资兴市巧用机构编制政策工具,不断清理“僵尸机构”,盘活“沉淀编制”,清

退“闲置人员”,几年前总体超编521名,目前总体空编524名,压缩人员编制1000名以上,每年可为财政减轻负担上亿元。

资兴市从“小散弱”、职责萎缩和未实际运行等“僵尸机构”清理整治着手,对全市事业单位逐一进行调查摸底,建立“僵尸机构”清单。针对因政府行为处置资产资源、丧失生产经营条件、无法正常运行的事业单位,借全省开展生产经营类事业单位改革契机,撤销事业建制,

采取提前离岗、自主择业、辞退解聘、公开招聘、带编划转等方式,进行人员分流安置。同时,对职能丧失、职责萎缩或职责相近、“小散弱”等类似的“僵尸机构”,实施公益类事业单位改革,采取撤销或撤并措施,将数个事业机构整合成1至2个事业单位。通过机构清理,资兴市事业单位由之前的488个,减少到现在的341个,精简率达30%。

该市还坚持严控编制总量,加大“沉

淀编制”盘活力度,将职能弱化、任务减少的部门单位编制收回来,进行动态调整,纳入编制周转池和人才编制池,用于保障党委、政府中心工作、全局性工作和重点工作领域、特定领域用编需求。“我们始终控编制、压规模,建立编制周转池,采取内部调剂方式,动态调整编制,实现行政、事业编制‘双总量’控制。”资兴市委编办负责人介绍,2022年至今,该市还清退编外用工554名,节约资金近2000万元。

从源头抓起,深挖降本增效潜能

荷塘区 上半年政府采购核减4100万元

湖南日报9月12日讯(全媒体记者 李永亮 通讯员 罗雨伦 陶港)株洲市荷塘区财政局负责人透露,该区第六轮环卫市场作业近日完成招标,最终中标价为2939万元。

荷塘区第六轮环卫市场作业招标项目,是荷塘区今年政府购买服务项目,编制预算5831万元,清扫面积618万平方米。开标前,荷塘区财政局发现,有关部门提供的基础数据为2016年测得,参考

性不强。

为摸清基础数据,荷塘区成立专班,由区纪委监委牵头,组织财政、审计联合对清扫面积、车辆配备、人员配置等进行调查。调查发现,清扫面积存在重复计算、上报面积与实际作业范围不符,部分作业定位界址不清等问题。经反复论证,环卫市场作业清扫面积核定为460万平方米,并将预算价核定为3300万元,经开标竞争,最终中标价2939万元。

今年来,荷塘区全面转变工作作风,深挖降本增效潜能。从政府采购源头抓起,对预算额度较大的货物和服务类采购,采取“综合评分法”公开招标采购方式,即将原价格分占比30%提至70%,实现最低价中标,有效降低货物和服务类采购成本;对各预算单位小额且多频次采购日常办公用品、办公设备、印刷类,通过框架协议采购确定优质供应商。同时,倡导简约适度、绿色低碳

的工作、生活方式,推进节约型机关建设。

上半年,荷塘区完成政府采购项目21个,各单位申报金额2.08亿元,中标金额1.67亿元,核减0.41亿元。各单位办公费、印刷费等较前两年平均数下降10%。



9月12日,靖州苗族侗族自治县排牙山国家森林公园,宽敞整洁的横坎公路(X169线)犹如一条银丝带飘动在山林间。近年来,该县积极探索“农村公路+旅游+产业”的发展模式,为当地农文旅融合发展注入强劲动能。易子明 摄

赫山公安“三力齐发”持续推进农村派出所管交通工作

“夏季行动”开展以来,益阳市公安局赫山分局把农村道路交通安全管理作为服务高质量发展、推动乡村振兴的民生工程,紧紧围绕县域“人、车、路、企”等关键要素,持续推进农村派出所管交通工作,全面提升交通安全工作水平。

高位统筹,压实责任,提升工作落实执行力。

分局党委高度重视农村派出所管交通工作,主要领导多次召开专题会议,听取工作汇报,调度进展情况,提出工作要求,并多次实地督导农村派出所管交通工作。同时,明晰派出所管交通工作职责,重点推动查处道路交通事故违法行为、源头隐患治理、预防交通事故“减量控大”、车管便民服务等职责落地落实,将各农村派出所管交通考核情况纳入年度绩效评估和平时考核,实行每周通报、

讲评和每月调度、考评,一级抓一级、层层抓落实。

齐抓共管,协同联动,提升机制建设驱动力。

健全沟通协作机制。分局定期与赫山交警大队召开会商会,对交警线“夏季行动”滞后项目实行专项调度,

精准施策推动提速增效。赫山交警大队各交警中队每月两次上门指导和规

范对农村派出所现场纠违、酒醉驾等查处工作。健全执法监督机制。严格执勤执法程序,规范执勤执法行

为。行动以来共出动督察警力20人

次,现场督察10次,确保了严格规范公

正文明执法。健全“联防联控”机制。构建政府牵头、部门协同的联防联控

机制,多频次开展跨区域、跨警种、多

部门联合整治行动,重点加强各交通主干道、县域交界处及主要路口的道路

秩序整治,以“一镇一隅”引导“全区

全隅”。

以培促能,打宣并举,提升交通整治震慑力。

交警大队先后组织开展了轻微交通事故现场勘查处置、源头隐患治理、交通违法行为查处及车管便民政策等培训。以交通顽瘴痼疾整治和宣防教育为抓手,各农村派出所充分利用下沉警力、村辅警、“两站两员”等力量,持续加强“一盔一带”治理和酒驾醉驾、无证驾驶等重点交通违法行为整治,大力开展交通安全宣传教育。

行动开展以来,共查处酒驾醉驾118起、货车违法载人409起、“一盔一带”治理2214起、无牌无证驾驶330起,开展交通安全宣传教育活动50余场次和“送考下乡”活动10余次,发布道路安全警示信息100余条,切实保障了人民群众平安出行。

(张 剑 谭绍钰)

人才工作大比拼! 望城区12家企业现场“打擂台”

以人才“出彩”,助企业“精彩”,为城市“添彩”。9月12日上午,“才聚望城 美好‘企’航”2023年度长沙市望城区企业人才工作典型案例决赛精彩收官。

比赛现场,12家企业各显身手,创新方式、强化服务,聚焦人才“引育留用”全链条,以“现场宣讲+PPT演示”相结合的形式,晒“经验”亮“成绩”、比“实功”,讲好高质量发展“人才故事”,营造了比学赶超的浓厚氛围,激发了奋楫争先的动力活力。

经过现场评委打分,长沙市望城区2023年度企业人才工作典型案例决赛评选出一等奖、二等奖、三等奖,其中湖南军信环保股份有限公司、湖南联智科技股份有限公司、澳优乳业(中国)有限公司荣获一等奖。

做好人才“引育留用”,企业是真正的主体,政府是坚强的后盾。近年来,望城区坚持人才强区战略,强人才链、活创新链、优产业链,抓实人才“引育留用”,“骨干人才10条”“海创园36条”人才政策优化升级,“智汇潇湘 才

聚望城”“相约雷锋家乡”人才品牌持续擦亮,“望城hua”“高校学子望城行”人才活动精彩纷呈……奏响政企合作人才振兴“大合唱”,为高质量发展注入强劲动能。截至目前,全区共引进“双团博士”64名,培养市级高层次人才、产业领军人才等540余名。

当前,望城正处于前所未有的优势叠加期、潜能爆发期和发展黄金期,比以往任何时候都更加渴求人才,更能承载人才,更能成就人才。下一步,望城区将进一步拓渠道、搭平台、强保障、优服务,健全建强“引育用留”全链条,助力企业发挥好主阵地作用,让人才在发展中挑大梁、在创新中当主角、在创业中站C位,在望城这片希望的沃土上同道筑梦,同频追梦,同心圆梦。

(范 超 胡 洋)

常德“天汇”深化党风廉政教育 要求党员干部做到“三自”

为进一步贯彻落实党的二十大精神,深化党风廉政教育,筑牢党员干部廉洁自律和拒腐防变思想根基。近日,常德市天汇小额贷款有限公司开展书记讲廉政党课会议。

会上,党支部书记陈胜勇结合近年来发生在常德市国有企业领导干部重大违规违纪案件,对《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党廉洁自律准则》《中央八项规定及其实施细则》等党规党纪作了深刻的讲解。

会议强调,党员干部要以案为鉴,警钟长鸣,始终绷紧廉洁这根弦,筑牢拒腐防变思想防线。

会议要求,党员干部要以廉洁立身,充分发挥带头作用。一是要做到自重,树立党员良好形象;二是要做到自省,守住廉洁自律底线;三是要做到自律,经住诱惑考验。

(李媛如)

擦亮“中国南方葡萄沟”金字招牌 中方县种植刺葡萄5.2万亩,年产量8.5万吨

湖南日报9月12日讯(全媒体记者 周紫云 通讯员 李慧勤 蒲书琴)

金秋时节葡萄香,今天,享有“中国南方葡萄沟”美誉的中方县桐木镇大松坡村热闹非凡,“行走慢城·萄醉中方”2023中方县旅游发展大会暨刺葡萄文化旅游节开幕,吸引众多游客共赴这场“萄醉”之约。

开幕式上,中方县文旅推荐官黄梦环作中方县文化旅游推介。葡萄西施潘存梅、葡萄哥哥尹健等中方本土的葡萄代表人物,讲述他们与葡萄沟的不解之缘。葡萄搭台、旅游唱戏,中方借助此次节会的春风,持续擦亮“中国南方葡萄沟”金字招牌,重点推介该县“一县一品”特色品牌,进一步深化农旅融合,

延伸全域旅游产业链,掀起三产融合消费新热潮。

刺葡萄在中方县拥有400余年的种植历史,因枝条长刺、形似珍珠被称为“湘珍珠”。目前,全县种植面积达5.2万亩,年产量8.5万吨。近年来,中方县以葡萄为主题,建设打造了“蒲海”、岩泉山风林、山地吊脚楼、百年老藤、观光长廊等景区景点,“中国南方葡萄沟”成为集葡萄采摘、酿酒品酒、旅游观光为一体的旅游胜地。每年刺葡萄节前后,众多游客走进“中国南方葡萄沟”参观游玩,品尝刺葡萄系列产品。当地农家乐、民宿爆满。景区全年接待游客60万人次,实现旅游产值近3亿元,带动农产品销售约4亿元。

2023第四届岳麓山青年戏剧节启幕

湖南日报9月12日讯(全媒体记者 周帙恒 通讯员 唐一平)

“戏潮澎湃·剧话湘江”2023第四届岳麓山青年戏剧节暨首届长沙大学生活剧节,在长沙梅溪湖国际文化艺术中心大剧院拉开帷幕。从9月8日至12月15日,戏剧节将带来24部戏剧共85场演出,为长沙观众奉上“文化盛宴”。

在长达3个多月的戏剧节期间,多部不同风格的经典大戏将登陆长沙舞台。包括俄罗斯经典冰上芭蕾舞剧《睡美人》《天鹅湖》、英国书屋剧院《傲慢与偏见》、英国TNT剧院《罗密欧与朱丽叶》等国际剧

线上观看人次超210万 金洞“全民K歌”专场赛“真带劲”

湖南日报9月12日讯(全媒体记者 严万达 王柯沣 通讯员 唐一平 袁瑞芳)9月9日晚,“走,去永州”金洞全民K歌擂台赛“在希望的田野上”主题专场活动,在永州市金洞管理区举行,18支中央、省派驻村永州乡村振兴驻村帮扶工作队参加。

夜幕降临,灯光璀璨,一首《走,去永州》全场大合唱,拉开了比赛的序幕。各驻村帮扶工作队使出绝活,有个人独唱,也有乐队表演。《我的美丽家乡》《山里妹子唱丰收》等曲目或热情激昂、或悠扬

婉转,唱出了驻村队员的收获和风采。

4000多名村民和游客手拿荧光棒,跟着音乐的律动摇摆,呐喊鼓掌,掌声一浪高过一浪。

香芋、香姜、鹰嘴桃、竹笋、血鸭……在特色农产品展示环节,各参赛队带来的农副产品琳琅满目,吸引了不少游客驻足品鉴、购买。

“这里的K歌比赛,好听、好玩、好看,真带劲!”有游客兴奋地说。

本次专场赛由新湖南、湖南卫视、永州市融媒体中心等新媒体平台全程直播,全网观看量超过210万。

第一届全国和谐劳动关系创建工作先进集体和先进个人初审推荐名单公示

公示期为5个工作日(2023年9月8日8时起至9月14日17时止)。

公示期间,如对公示的拟推荐对象有不同意见,请以电话或电子邮件等形式向省第一届全国和谐劳动关系创建工作先进集体和先进个人评选推荐工作领导小组办公室反映。反映情况须客观真实,以单位名义反馈情况的材料需加盖单位公章,以个人名义

推荐名单公示

会保障厅劳动关系处副处长

2、马北海 湖南出版投资控股集团有限公司工会主席、机关工会主席

3、胡 亮 湖南省长沙市长沙县人力资源和社会保障局仲裁院院长

4、旷志高 湖南省株洲市人力资源和社会保障局社保中心纪检监察员

5、王文斌 湖南省娄底市人力资源和社会保障局工作人员

6、青志宇 湖南省湘潭市金昭市管理有限公司董事长、湘潭市常德商会党支部书记、会长

7、陈丽娟 湖南省郴州市总工会权益保障和民主管理部部长

基本情况及主要事迹请登录湖南省人社厅官网查看。

2023年9月8日

公 告

丁玲(身份证号码:4312021985****0825),你的厂内假已到2023年9月10日到期,至今未见你返岗,限你于本通知登报之日起15个工作日内返回单位上班。逾期单位将按照有关规定进行处理。

特此公告

中国铁路广州局集团有限公司长沙疾病预防控制中心

2023年9月13日

